

Образовательное событие «Звёздный метеорит»

12 апреля вся страна отмечает день космонавтики, день первого полёта человека в космос. В МБДОУ №31 «Колокольчик», в здании №2 прошло образовательное событие, посвящённое этому праздничному дню. В гости к ребятам прилетел инопланетянин, на которого упал метеорит. Он не знал, как его имя, не знал где он оказался. Дети дали ему имя, рассказали как называется наша планета, как все хотят стать космонавтами и как готовятся ими стать.



Для начала сделали разминку



В космосе так здорово!

Звёзды и планеты

В чёрной невесомости

Медленно плывут!



Соревновались в эстафетах вместе с Метеоритиком «Собери картинку»



Играли в игру «Чёрная дыра»



«Передай бережно планету»

«Перетягивание каната»



В космосе так здорово!

Острые ракеты

На огромной скорости

Мчатся там и тут!



«Собери ракету по схеме»



Так чудесно в космосе!

Так волшебно в космосе!

В настоящем космосе

Побывал однажды!

В настоящем космосе!

В том, который видел сквозь,

Телескоп бумажный!

Метеоритику так всё понравилось, что он пошёл с ребятами смотреть детский сад, где им живётся интересно и познавательно!



**Подготовили мероприятие: Инструктор по физкультуре Ковальчук Л.А.,
Педагог-психолог Белошапкина М.Л., учитель-логопед Литасова М.С.,
воспитатель Томилова В.Г.**